
   Uvědomte si, že provozní nebezpečí si nevybírají 

dovolenou. Vždy věnujte pozornost procesní bezpečnosti. 

   V průběhu svátečních oslav nezapomínejte na váš 

pracovní rozvrh a zajistěte si dostatečný odpočinek a spánek, 

buďte na práci připraveni. 

   Když je vás zapotřebí při práci během svátků nebo 

víkendu, buďte k dispozici. Nenechte za sebe pracovat 

někoho přesčas. Vystavilo by to vašeho unaveného 

spolupracovníka většímu riziku nehody nebo úrazu. 

   Nezapomeňte na to, že i když jsou některé procesy 

dočasně v záloze, jsou stále v provozu, např. destilační 

kolona při totálním refluxu. Zaznamenávejte požadovaná 

provozní data a dohlížejte na procesy pro případ, že dojde 

k jejich narušení nebo k výskytu odchylky. 

Co můžete udělat? 

  

  
   Co se děje ve výrobních závodech během svátků? Mnoho podniků v průběhu svátků a dnů volna odstavuje nebo 

omezuje svůj provoz. Během tohoto režimu (záloha nebo odstavení provozu) může být zařízení v nestandardním stavu. I 

přesto, že je výroba zastavena, je možné, že jsou ve skladovacích nádržích a procesních nádobách stále přítomny 

nebezpečné látky. Odstavené zařízení může být navíc demontované nebo otevřené za účelem inspekce nebo údržby a 

počet zaměstnanců údržby a kontraktorů může převýšit počet provozních zaměstnanců. Po dnech volna se provoz i 

s případnými modifikacemi, ke kterým došlo v průběhu odstávky, obnovuje. 
 

   Některé podniky provozují i v průběhu svátků, avšak se sníženým počtem zaměstnanců. V takových případech se 

odkládají méně kritické činnosti, což lidem umožňuje trávit volný čas se svými rodinami. Na pracovišti zůstává menší 

počet manažerů a technických pracovníků zajišťujících dohled a řešících záležitosti související s provozem. 

http://www.aiche.org/CCPS/Publications/Beacon/index.aspx 

Informace pro pracovníky ve výrobě 
 

Svátky jsou skvělým časem pro oslavy, v práci ale oslavujte bezpečné provozování! 

   AIChE © 2013. Všechna práva vyhrazena. Reprodukce pro nekomerční a vzdělávací účely doporučena. Avšak reprodukce za účelem 

výdělku je přísně zakázána a je vyhrazena pouze CCPS. Kontaktujte nás na ccps_beacon@aiche.org nebo 646-495-1371. 

Provozování ve dnech volna a svátků   

Beacon je obvykle dostupný v arabštině, afrikánštině, čínštině, češtině, dánštině,  nizozemštině, angličtině, francouzštině, němčině, řečtině, gujaratštině, hebrejštině, hindštině, maďarštině, 

italštině, japonštině, korejštině, malajštině, maráthštině, norštině, perštině, polštině, portugalštině, rumunštině, ruštině, španělštině, švédštině, telugštině, thajštině, turečtině a vietnamštině. 

www.aiche.org/ccps 
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Sponzorem tohoto vydání je 

www.iomosaic.com 

   Pamatujte na to, že i když je podnik na svátky odstaven, 

zásobníky a procesní nádoby mohou obsahovat nebezpečné 

látky. Pravidelně tyto nádrže a nádoby kontrolujte. 

   Neváhejte zavolat manažerům nebo inženýrům, jakmile 

máte podezření na problém. Nečekejte na to, až se problém ještě 

zhorší. Dokonce i během svátků je jejich povinností vám 

pomoci! 

   Pracují-li ve firmě během odstávky v průběhu svátků 

kontraktoři údržby nebo inspekce, ujistěte se, že dodržují vaše 

bezpečnostní předpisy pro kontraktory. 

   Dodržujte správné postupy při zprovoznění zařízení po 

odstávce. Ujistěte se, že je zařízení připraveno a že byla 

provedena bezpečnostní kontrola před najetím v případech, kdy 

během odstávky došlo k údržbě nebo změnám na zařízení. 
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